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 „V KŘÍŽI NAJDU VŠE, CO HLEDÁM…“ 

Knížečka s tímto názvem se mi dostala do rukou v letošní postní době. Překrásný 

překlad otce biskupa Josefa Hrdličky o utrpení Ježíše Krista a rozjímání o jednotlivých 

částech jeho těla. Zamýšlet se nad svatými ranami a vložit do nich svůj život, své 

utrpení, své nemoci, své slabosti a hříchy. Umět s pokorou přiznat svou ubohost a 

zároveň se nebát uvěřit Jeho nekonečnému Milosrdenství a umět je ohlašovat i dál. 

V této době, kdy na různých místech světa zuří válka, nenávist bratra vůči bratru, kdy umírají nevinní a jsou 

pronásledováni pro víru, promlouvá ticho Bílé soboty a víra Matky Boží, její očekávání a pokračování jejího 

FIAT přes MAGNIFIKAT a STABAT… Tolikrát Syn člověka, Syn Boží hovořil o vzkříšení… A kdo uvěřil? 

Nedělní ráno je důkazem. Prázdný hrob a radost těch, kteří touží ji ohlásit celému světu. Přeji sobě i vám 

všem, abychom v těchto dnech uměli být součástí PRAVDY, v Neposkvrněném Srdci Panny Marie, útočišti 

a CESTĚ, která vede k Bohu (Fatima, 13.6.1917) a ŽIVOTA, který smrtí nekončí… Ježíši, tichý, srdce 

pokorného, přetvoř moje srdce podle srdce svého. 

V tomto roce 100. výročí zjevení v Pontevedra nezapomeňte na mimořádné spojení velkého dne Bílé soboty, 

která je první v měsíci. Zveme vás ke společenství v tento den. Více k programu celého Velikonočního 

Tridua naleznete na našem webu. 

Přejeme vám všem požehnané a radostné Velikonoce, děkujeme za vaše modlitby, doprovázení, pomoc a 

službu, zvláště v těchto dnech a týdnech. Těšíme se na setkání s vámi a pozdravujeme zvláště nemocné 

V Kristu a Marii s požehnáním otce Pavla  

Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově 

 
FATIMA A CELÁ ČESKÁ REPUBLIKA VÁM DĚKUJE, DRAHÝ OTČE NUNCIE 
„Nadešel čas rozloučení, velmi smutný je náš lid, získal jste si naše srdce, chtěli bychom Vás tu 
mít…“ 
Otec arcibiskup J.E. Mons. Jude Thaddeus Okolo přišel k nám s láskou k celému našemu národu, 
působil nejen v diplomacii a do našich diecézí uvedl nové pastýře, nevynechal žádnou příležitost 
být s námi, má nás opravdu rád. V tolika farnostech ukázal, jak silná je Láska Ježíšova a Mariina 
Srdce. 
PŘIJEĎTE V PONDĚLÍ 13.DUBNA 2026 V 10.45 DO CAPELINHY STŘEDNÍ A VÝCHODNÍ 
EVROPY V NÁRODNÍM CENTRU Fatimy ČR DO KOCLÍŘOVA U SVITAV 
Tento den společně poděkujeme otci nunciovi za vše. I za inauguraci a posvěcení repliky místa 
zjevení Panny Marie v Cova d´ Iria pro naši zem i země střední a východní Evropy. 

Fatimský den každého13. v měsíci otevírá večerní vigilie. V neděli 12.4. v den Svátku Božího 
Milosrdenství v 18 hod. a po programu pak pokračuje hlavním dnem. Svatou hodinou od 9 hod. a 
modlitbou sv. růžence se zástupci zemí a nunciatury od 10 hod. a vrcholí slavením pontifikální 
mše sv. v 10.45 hod. a rozloučením, zasvěcením a modlitbou za mír u Anděla ČR - Anděla Míru.    

Pro předem přihlášené přes recepci 731 646 800 zajistíme společný oběd s otcem nunciem a 
dalšími hosty, popř. ubytování již na vigilii v neděli. Pro každého není třeba se hlásit předem 
občerstvení těla (v Klášterní kavárně – cukrárně) i duše v („milostivodu“ a ve svátosti smíření). 
Odpolední program u patronky sv. Filomény. 

Orbis Unus Orans - modlitba sjednocuje svět…je jí tolik potřeba 

 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:   

www.cm-fatima.cz   Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz  nebo 731 598 752 e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz   
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